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denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 1

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KoHTpob BBOJA TaHHBIX M OpraHu3anus padoTsl cnuckoB B Excel.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

B 4ém 3akimouaerca nngopmaTuzanus o0LIECTBA HA COBPEMEHHOM JTane?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

IpoBecTH NpPUOIM3HTEIbHbI NMOMCK KOpHel ypaBHeHusi X -3X°-2X+9=0 ¢
noMoubIo cpeacrea ananusa «lloadoop mapamerpay.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 2

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yro nonumaercs noa nHpopmanueil, KAKUMHA CBOMICTBAMM OHA 00J1a1aeT, B KAKHX
eIUHUIAX u3MepsieTcs?

2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

Cnucku B Word u pa6ora ¢ HUMH.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS « YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Hcnoan3yst BecrpoeHHyw ¢QyHkuuio ECJIN(), BbluucanTe 3HAYeHMs] (QyHKIUU

y=f(x).

tg(X—2) npu  X<-1
y={12-x* mpu -1<x<3

X2
A X—— npu x>3
6 p

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
B uém 3akiouaercsa uaigopmaTuzanus o01eCTBA HA COBPEMEHHOM JTamne?
2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHsS «3HATby» — 0 unu 1 Gam:

Kakue ¢QyHKHuUM BBINOJHAKT NPOrPaMMbl, OTHOCAILIHECH K 3JIEKTPOHHBIM
tabiuuam? M3 4dero cocrour kHura Excel m CKoJIBKO siueek COAEPKUTCH Ha
KaKJI0M JIUCTe KHUTH?

3. 3apanue nis nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 6amn:

Haiinute xopHu cucrembl ypaBHenuii meroaoM «Ilomck pemenus». Cpenaiire
NPOBEPKY.
-2,36%, —2,58x, +0,94x, =-3,21
2,03x, +3,41x, — 3,74, =5,67
3,4x, —4,28x, +1,68x, =-1,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 4

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KakoBbl 0cHOBHBbIEe QYHKIIMH KOMIIBIOTEPA, POJIb POrPAMMHOI0 O0ecnevyeHunsi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Kakue nannbie Mo:KeT cojaepxkarTh siueiika? BbijesieHne siueek, KONMUPOBAHUE H
nepeMeleHe JaHHbIX.

3. 3amanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unn 1 6amn:

Co3spaiite nokymeHT Word, cocTosiiuii U3 2-X JIUCTOB: TUTYJIbHBIA JUCT U JIUCT €
AaHHBIMH 0 ceOe. Ha TUTYJBHBIN JHCT MOMECTHTE CIPYNNMPOBAHHBIN JIOTOTHIL
Bamero yueonoro 3asenenusi. Ha 3-m jmcre co3paiite 3J1eKTPOHHOE OIJIABJICHUE
JJIA JOKYMEHTa.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 5

1. Bonipoc aiist npoBepku ypoBHs «3HATby» — 0 nnu 1 6amn:
Ha xakmue Kjaccel AeJsTCsl IPOrpaMMbl 1Jisl KOMIIbIoTepa?
2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHsS «3HATby» — 0 unu 1 Gam:
N3 kakux 23JIeMEHTOB COCTOMT CTpoKa ¢opMya HW HX Ha3HadeHue?
PenakTtupoBaHue coaepKUMOro s4euKu.
3. 3amanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:
HaiiguTe KOpHHM cHCTEeMbl YPABHEHUH ¢ MOMOIIBLIO 00paTHOI MaTpuubl. Caesaire
NPOBEPKY.
-1,5x%, —0,05x%, +0,27x, = —-0,47

3,09, +1,61x, — 2,74X, = 1,04
—2,25%, +0,92x, + 4,61x, = —1,74

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 6

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kakue npuHIMIIBI 32J102K€HbI B Opranu3anuio ¢paiioBoi cucreMbl?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Kak BBoautcsi ¢gopmyiia, 1 U3 KaKHUX JOMYCTHMBIX 3JIEMEHTOB MOXKET COCTOSITH
dpopmyaa?

3. 3amanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

C nomomnbio HaacTpoiiku «llowck pemeHus»)» pemiMTe CHCTEMY YpPaBHEHMM.
CnenaiiTe mpoBepKy.
14x +2,61x, +0,62x =165
018x -192x, +2,81x, =-3,33
0,92x —0,56.x, + 014x, =-0,46

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne /

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kakumu xapakTepHbIMH CBOiicTBaAaMH 00J1aaI0T COBPEeMeHHbIE OINepannoHHbIe
CHUCTEMBI?

2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

Yro Takoe BCTPOCHHAs (PyHKIHUS, M M3 KAKHX JieMeHTOB OHa cocrout? Kak

padorarh ¢ MacTepoM PyHKIUI?

3. 3amanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

9 inx— X
IocTpoiite Tadauny u rpapux pynxmun y =3¢ +In®cos’ (E+ 7°) . HauanbHbIe

YCJIOBHUS BbIOE€pHUTE CAMOCTOSITEIBHO.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE

BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno

[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 8

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Iepeunciaure 3J1eMEHTHI OKHA U OXapakrepu3yiTe MX HasHauveHue. IIpumHOunsbI

padoOThHI C MEHIO, KOHTEKCTHOE MEHIO.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Oxapakrepusyiite BcTpoeHHY0 (yHKuui ECJIA. CkoJbKO y Heé aprymMeHTOB,
KAKOB THII apI'YMEHTOB, M KAaKOBO BO3BpaiaeMoe pyHkuueii 3Hayenue?

3. 3apanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

HUcnoan3ys BerpoeHnyw ¢ynkuuw ECJIA(), Bbruucaure 3HavyeHHe (GyHKIUH

y=f(x).
|X| npu X<-05
y= x? -3 npu 2<XxX<95

AVx-10 npu X>95

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT

E.W. bo6poBa

E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 9

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yo Takoe 1MAJIOTr0OBO€E OKHO, €r0 YIPAaBJISIONINE 3JIeMEHThI?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Kakue Tunsl imarpamMmm Mo:kH0 noctpouts B Excel u kak 310 nenaercs?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite B/l B Excel, comep:kamyro uHpopMauuio 0 KoOJHYECTBE TOBAPOB,
NPOJAHHBLIX B pa3Hble JHU. MCTOYHMKOM 3amuced AJIs1 MOJIA TOBapbl J0JKHA
SIBJISATHCH OTAeAbHast Ta0uuua «ToBapbi».

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHHUS Ne 10

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yro comepxut nmanka «Moil koMnbTep», padora ¢ ¢GaijioBoil cucTeMOl 4Yepe3
nanky «Moii koMubrTEep»?

2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

Kak nmocrpouts rpagpuk GyHKUMH OXHOM epeMeHHOi?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS « YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite B/l B Excel, comep:kamyio mHpopManuo 0 KOJUYECTBE NMPOJAHHBIX
TeJedoHOB MeHemxepamu MarasuHa. lIloacuuraiite cymMmapHoe KOJMYECTBO
TeJ1e)OHOB, IPOAAHHOE KAXKIABIM MEHEIKEPOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHUHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Padora c¢ daiijioBoii cucremoii ¢ moMombio (aisioBoro MeHemxkepa Total
Commander.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Yro Takoe aBTopuabTp B EXcel u kak um mosin3oBarbes?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3znaiite Tabauny ¢ noMmombo pegakropa MS Word:

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 12

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

OcHoBHBIE 3JIeMeHThI OKHa peaakTopa Word u padora ¢ HUMHU.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Yro Takoe pacimmpeHnsiii puabTp B EXcel u kak um mosib3oBatbesi?

3. 3anganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Haiinute kopHu cucteMbl ypapHeHuil MeTtoaoM Kpamepa. Caenaiite npoBepky.
2,01x —0,05x, +0,27x, =-0,36
2,09x +2,61x, —0,74x, =-0,02
-0,21x +0,92x, +2,61x, =-119

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 13

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

N3 Kkakux J3TamoB COCTOMT CO3JaHHE TEKCTOBOI0 /JIOKYMEHTAa, PeKHUMbI
0TO0OpaKeHus1 JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

®Oyukuuu CYMMECJIN u CHETECJIN.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite nokyment Word, cocrosimuii u3 3-X JIMCTOB: TUTYJbHbIN JHUCT, JUCT C
JAHHBIMH 0 ce0e M JIUCT ¢ JI0ObIM pucyHkoM. Ha 4-m siucre co3aaiTe 3J1eKTPOHHOE
orJiaBJIeHMe JIJIfl IOKYMEHTa.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 14

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yrto cuuTaercsa ad3anemM U KAKOBBI €ro napamMerpbi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Yro Takoe COPTHPOBKA 3aNMcell M KAK OHA OCYLeCTBJIsAeTCS?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite B/l B Excel, comep:kamyro uHpopMauuio 0 KoOJHYECTBE TOBAPOB,
NPOJAHHBIX B pa3Hble NHU. MCTOYHMKOM 3amuceil IS MOJS TOBapbl J0JIKHA
ABJATHCH  oTAedbHAss Tabdiauna «ToBapbi». C noMombI0 YCJIOBHOIO
(opMaTupoBaHusl BblIeJUTE KOJIUYECTBO TOBApOB, MeHbIIe 10 uau 6oabmiee 100,
KPacHbIM IIBETOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Y10 TaKkoe HenmeyaraeMble CMMBOJIbI AOKYMEHTA U KaK UX MOZKHO yBI/IZ[eTb?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

YrTo MOKHO cAe1aTh ¢ IOMOUIbI0 HaacTpoliku «Ilouck pemenus»?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Jlokanu3yiiTe KOPpHM YPABHEHUsS] TA0JIMYHBIM METO0M U HAWIMTE UX C MOMOIIbI0
uHcTpyMenTa «llouck pemenus»

X% —2x° +28x* +3x* —3x? +4,4x-5=0

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYyIapPCTBEHHOE OF0KETHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE

BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno

[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 16

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kaxkue cymecTBYIOT Crioco0bl BbliejieHus pparMenTa J0KymeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Pa6ora ¢ uacrpymentom «Ilogdop mapamerpar.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3znaiite 1okymeHT Word, comaep:kammil TEKCT:

BBI4UC/IUTD 3HAYCHHC ¢yHKINY, 3aJaHHON HHTEPBAJIBHO:

iarctgﬂ npuk <0
Fogol o AT
1Inﬂ npuk >0
K kvx+k '
Y =F(x) — F(y).

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT

E.W. bo6poBa

E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 17

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak ckonupoBarh Win nepeMecTUTh (PPArMeHT JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Yro Takoe MaccuB sueek? Kak 3ammcbiBaercst popmyJia, coaepkamias onepanuu
HaJa MaccuBoM siueek? Kak 3aBepmaercs BBoJ npu HaGope ¢GopmyJibl 1t pad0ThI
C MaCCHBOM siueeK?

3. 3apanue nis nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 6an:
Coznaiite tokymeHT Word, cOCTOAIUIA U3 2-X JUCTOB: TUTYJIbHbIA JUCT U JHUCT €

3 a00biMM pucyHKamMu U 2 aBrodurypamu. PucyHku u aBTOQUrypbI
crpynnupyiite. Ha 3-m jiucre co3gaire 3J1eKTPOHHOE OTJIaBJIEHHE 1JISI JOKYMEHTA.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 18

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak usmenuts napamerpsl mpudra?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

Kakmue cymecTBy0oT BcTpoeHHBbIe (PYHKIMH JJ1s1 pad0Thl ¢ MaccuBaMu?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Haiiiure KOpHU CHCTEMbl YPABHEHHH C MOMOIIbLI0 00paTHOM MaTpuubl. Caesnaire
NPOBEPKY.
0,33x —188x, +0,98x, =-0,72
2,06x +1,85x, —1,47x, = 0,62
-14x —-0,28x, +1,88x, =—-0,74

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 19

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Penakrop MmaremaTudeckux popmyJi u padora ¢ HUM.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:
AOCOJIIOTHASI M OTHOCHUTE/ILHAS aJpecalus siueeK.
3. 3apanue s npoBepku ypoBHSA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Haiinute xopHu cucrembl ypaBHeHuii meroaoM «Ilouck pemenus». Chesaiire
IPOBEPKY.
4,36X, —2,48x, +2,94x, = -3,74
4,03x, + 3,55x, —3,45x, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67x, = —6,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hampasnenue nmoarotosku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Tpoduns — MapKeTHHT U JIOTHCTHKA

Kadenpa «MHpOpMaTHKK U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»
Jucnuminna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 20

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak BcTaBuTh B 10KyMeHT Ta0uny? M3MeHeHne CTPYKTYPbI TA0JIMIIbI.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

I'mnepccbliika, eé co3gjanue U pelaKTHPOBaHue.

3. 3anganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Coznaiite B/l B Excel, conep:xkamyo undopManui 0 KOJUYECTBE Pa3JIMYHbIX
TOBapoOB, NPOJAHHBIX B pa3Hble [HU. BblOepuTe 3anKMcH, NOKA3HIBAIOIIHE
npoaakv 1 KOHKPETHOro TOBapa WK B TeYeHHE KAKOro-JIn00 Mmecsua.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 1

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wiu 2 6anna:

Yro Takoe KOMNbIOTEPHasi ceTb, U KAKMMH OHHM ObIBawoT? YTO0 Takoe MpPOTOKOJ O0OMeHa
JAHHBLIMH B ceTH?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HaiinuTe KOpHHM ccTeMbl YPaBHEHHMH ¢ TOMOIIBIO 00paTHOI MaTpuubl. CaesaiiTe NpoBepkKy.

2,01x — 0,05, +0,27 x, =—0,36
2,09 +2,61x, — 0,74 =—0,02
~0,21% +0,92, +2,61% =119

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoan3ys yuednyw B/l «3aka3bi», co3gaiite 'K®, cogep:xkamyro knHonkm «Tadauubi»,
oTKkpbiBaIy 0 [IK® «Tabauubp> 1 «BbIHTH U3 IPUJIOKEHHUS.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 2

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 nim 2 6anna:

Yro nonnmaercst nmoa uHdopmanueil, KAKMMHM CBOICTBAMM OHA 00/1a/1aeT, B KAKMX eIMHUIAX
usmepsercsa? B uém 3akiouaercs uHpopMaTu3anus o01MEeCcTBA HA COBPEMEHHOM JTane?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HaiinuTe KOpHHM ccTeMbl YPAaBHEHHMH ¢ TOMOLIBIO 00paTHOI MaTpuubl. CaesiaiiTe NpoBepKy.

2,01x —0,05x, +0,27 %, =—0,36
2,09x +2,61x, —0,74x = 0,02
~0,21% +0,92x, + 2,61, =119

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Hcnonb3ys ydeOnyrw b/l «3aka3pl», cocTaBbTe 3alpoc Ha IoJIydyeHHe Bceell mHGopManuu o
KiaHeHTax ¢ kogamu 20 u 30, noxkynapummx npoaykuuio «Iledyenbe CTosmmuHoe.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue npuHIUNBI 32J105KeHbI B OpraHusanuio ¢aiinoBoi cucrembl? KakumMu xapakrepHbIMU
cBoiicTBaMH 00J1a1al0T COBPeMEHHbIe onepanuoHHble cucTeMbl? IlepedncimTe 3JIeMeHTHI
OKHA W oxapakrepu3yiiTe ux HazHadyeHue. [IpyHUMNBI padoThl ¢ MEHI0, KOHTEKCTHOE MEHIO.
Yro Takoe IMAJIOrOBOEe OKHO, ero ynpasJsiromme 3jeMeHThI? Urto comep:xur manka «Moi
KOMIIbIOTEP», padora ¢ (ailsioBoil cucremoii 4yepe3 manky «Moil komnbroTep»? PabGora ¢
¢aiinoBoii cucTemoii ¢ momombio ¢aiinoBoro menemkepa Total Commander.

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

C nomomb1o HaacTpoiiku «Ilonck pemenus» pemure cucremy ypapHenuil. Ciesaiite npoBepky.
1,4x +2,61x,+0,62.x, =1,65
018x —1,92x, +2,81x, = 3,33
0,92x — 0,56, + 014X, = —0,46

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Co3znaiite mokyment \Word, cocTosimuii u3 2-X JJMCTOB: TUTYJIbHBIH JIUCT U JIUCT ¢ JAHHBIMH 0
ce0e. Ha TUTYJIbHBII JIMCT OMECTUTE CIPYNIIMPOBAHHBII JioroTun Bamero yuedOHoro
3aBegenusi. Ha 3-M sqmcre co3maiiTe 3JIeKTPOHHOE OTJIaBJIEHUE 1JIs1 JOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 4

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

OcHoOBHBIE 3JIeMeHThI OKHA peaakTopa Word u padora ¢ Humu. U3 Kakux 3TanoB cOCTOUT
CO3/1aHHE TEKCTOBOI0 JOKYMEHTA, Pe:KMMbI 0TOOpaxkeHNns JoKyMeHTa? DopMaTUpOBaHuE U
penakTupoBaHue 10KyMeHTa. UTo cuuTaercs ad3anemM M KakoBbI ero napamerpbi? Uro Takoe
HemeyaTaeMble CHMBOJIbI IOKYMEHTA U KaK UX MOHO yBUAeTh? ['mnepccblika, eé co3nanue u
penakrupoBanue. Kak uameHuTh napamerpsl mpudra?

2. 3ananue nys npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wim 2 6anna:

e X
Mocrpoiite Tabanny u rpadguk gpynkunn Y =3/ +1In® cos® (E + %)

HavanbHble ycj10BUsSI BbIOEPHUTE CAMOCTOATEIBHO.

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3gaire oT4eT ¢ TPYNNMPOBKONA 10 HAMMEHOBAHUIO
NMPOAYKTA U UTOTAMH.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 5

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Penakrop Marematmueckux ¢opmysa u padora ¢ HuM. Kakume cCymecTtBylT cmnoco0bl
BbllesieHNs ¢parMenta aokymenta? Kak ckomupoBarh WINM mNepeMeCcTHTh (PparMeHT
nokymenTa? Kak BcTaBUTH B JOKYMeHT Ta0auny? V3meHeHue CTPYKTYpbl Tadaunbl. Ciucku
1 padoTa ¢ HUMHU.

2. 3ananue nys npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wim 2 6anna:

HUcnonb3dysa yueOnyw B/l «3aka3bl», cOCTaBbTe 3alMpOC HA MOJy4YeHHe Bceid MHpOpManuu o
KJIMeHTe 3aKycouHasi «CupeHa», MOKynasmeM npoaykunuio ¢ kogamu 200 u 500.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3syiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METO0M H HAalIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTpyMeHnTa «Ilouck pemenus».

X% —x°—18x* -19x®-2.3x* +28x-3=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBII BUJIET Ne 6

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue pyHKUMH BBINOJHAIOT NPOrPaMMbl, OTHOCSIIMECH K 3JIeKTPOHHBIM Tadiuuam? U3 yero
cocrout KHMra Excel u ckoIbKko sfideek COAEPKUTCH HA KAXKIOM JINCTe KHUTH? AOCOJIIOTHAA U
OTHOCUTEJIbHAfA ajpecanus siyeek. Kakue maHHble MOKeT coaepkaTh siueiika? BblaeseHue
siYeeK, KONMPOBaHHE U MepeMelleHue JaHHbIX. U3 KaKHX 3J1eMEHTOB COCTOMT CTPOKa (Gopmy.a
U uX HasHaueHue? PenakTtupoBanue copep:xxkumoro siyeiiku. Kak BBoaurcsi dopmyna, m u3
KAKHUX JI0IYCTUMBIX 3JIEMEHTOB MOKeT COCTOATH hopmysia?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinure kopHu cucrembl ypaBHenuii Metogom Kpamepa. Chenaiite npoBepky.
2,01x —0,05x, +0,27x, =—0,36
2,09x +2,61x, —0,74x, =-0,02
~0,21x +0,92.x, +2,61x, =—119

3. 3ananue a1 npoepkH ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

HUcnonb3ys yueObnyw B/l «3aka3bl», cocTaBbTe 3allpoc HA NOJIyYeHHe Bceil MHPOpPManHWu o
MPOAYKTAX, KOTOpPbIe MOKynaJ KiueHT 3akycouHnasi «Cupena» B anpeJsie 2012r.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 7

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe BCTpOeHHasi (PyHKUMSI, M U3 KAKMX J3JeMeHTOB oHa cocrout? Kak paborars ¢
macrepoM ¢pynxknmii? Oxapakrepusyiite BcTpoeHHY0 ¢ynknno ECJIU. Ckouabko y Heé
apryMeHTOB, KAKOB THII apIyMEHTOB, U KaKOBO Bo3Bpaiaemoe ¢pyHkunueii 3Hadenue? Kakue
THIIBI AMArpaMM MOXHO nmoctpouth B Excel m kak 310 genaercs? Kak mocrpouts rpaguk
GyHKUMM 0OHON MepeMeHHOoT?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hcnonb3ys yueOnyrw B/l «3aka3bi», co3naiiTe 0T4eT ¢ PYyNNUPOBKON 10 HA3BAHUIO KJIIMEHTA U
HUTOIr'aMH.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Coznaiite B/l B EXxcel, comep:kamyio nHpopManno o KoJH4YecTBe TOBApPOB, MPOJAHHBIX B
pasHble AHU. McTOYHMKOM 3anuceil 1A MO0JIA TOBaphbl 10JKHA ABJIATHCHA OTAeIbHAA TA0JAHLA
«ToBapbi».

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBII BUIET Ne 8

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 vin 2 6anna:

KoHTpoJib BBOJA JaHHBIX M OpraHu3amnus padorsl cnuckoB. Uto Takoe aBTopuiabTp B Excel
KaK MM N0Jb30BaTbhess? UTo Takoe pacmmpenHsiii puiasTp B Excel u kak uM moJsb3oBarbesi?
®Oyakuuu CYMMECJIN u CYHETECJ/IM. Yrto Takoe CcOpTHMpPOBKA 3amuceil M Kak OHaA
ocyuiecTBisieTcsa?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaqu3yiiTe KOPHHM YPaBHEeHUsI TaOJUYHBIM MeETOAOM H HAaJAUTe HUX C M[OMOUIbIO
uHcTpymenTa «Ilouck pemeHus».

X% —x°—18x* -19x®-2,3x* +28x-3=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro MOKHO caenaTh ¢ moMoumbio HaaAcTpoiiku «llouck pemenus»? PadGora ¢ MHCTPyMEeHTOM
«ITon0op mapamerpa». Uto Takoe maccuB sdeek? Kak 3anucbiBaercs gopmyna, cogepkamas
onepauuu Haja MmaccuBoM siyeek? Kak 3aBepmiaercsi BBoJ npu Habope ¢opmyJsl 1J1s padoThl ¢
MaccuBoM siueek? Kakue cymecTBylOT BCTpOeHHbIe (PyHKIMHU A1 padoThl ¢ MaccuBaMu?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinnte kopHu cucrembl ypapHennii Merogom Kpamepa. Cnesaiite npoBepky.
2,34x, -1,25%, +0,14x, =-0,11
1,06x, +114x, —1,48x, =1,65
-3,4x, —4,22X, +1,28X, =-2,71

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Co3naiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», cofep:Kamylo 2 B3aHMOCBSI3aHHbIe TaOJIUIIbI:
I'pynnbl 1 CrygenTnl. 3amojHute Tadauubl 3anucsavu (3 guasa riaaBHod u 10 jaas
noxYuHeHHoM). /st rinaBHoOM TadaIuIBI co31aliTe MHOTOTa0IMYHYI0 (hOopMYy, AJIsl MOAYMHEHHOMI
— omHOTa0MYHY10. U3MeHuTe 10JIe CO CIUCKOM B MOJAYUHEHHOI opme.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 10

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 nim 2 6anna:

KakoBbl 0CHOBHbIe (yHKIMH KOMIBIOTEpPa, PoJib NPOrpaMMHoOro odecnedennsi? Ha kakme
KJIACCHI JeJIATCSl IPOrpaMMbl /151 KOMIIbIoTepa?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinure KOpHHM cCTeMBbl YPABHEHMI ¢ MOMOIIbI0 00paTHOI MaTpuubl. CaesaliTe NIpoBepKy.
0,45x, —2,88x%, +3,98x, = —4,78
-1,07x, +2,85%, —0,49%, =112
54x, —1,28x, +4,88x, =-1,74

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bl», co3aaiiTe 3anpoc Ha 00HOBJIEHHE KOJIMYECTBA MPOAYKTA IO
HOMepYy 3aKa3a.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBINA BUJIET Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yr1o Takoe 0a3a JaHHBLIX, KAaKOoro BHJa ObIBalOT 0a3bl AaHHbIX? Kakme 0a3bl JaHHBIX
HA3bIBAKOTCSl  peJANUOHHbIMH, (akTorpapuyeckumu? Yro Takoe CYB/? Kakumu
00513aTeJIbHBIMH CBOMCTBAMM JOJKHBI 00/1a1aTh Ta0JULbI PeJAUNMOHHON 0a3bl HaHHBIX? UTO
Takoe NepBUYHbIN KIH04? UT0 Takoe HopMaJm3anus J1aHHbIX? YUTo Takoe TpeThsi HOPMAJIbLHAsA
¢popma?

2. 3ananue nys npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wim 2 6anna:

n4tn5(2 3 [Ny 3
IMocTpoiite Tabimny u rpaguk QyHKIUH y=In"tg (77 \/;)—i_ 4x =X

JaHHbIE BbIOEPUTE CAMOCTOATEbHO C Y4eTOM 00J1aCTH onpeneieHuss PyHKInu.

. HcxoaHble

3. 3amanue nis npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3naire oT4eT ¢ TPYNNUPOBKOM M HTOTAMH.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 12

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue Tunbl gaHHbIX MOryt coaep:xkarb mnoJjsa Ttadaun CYBJ Microsoft Access? Kak
€O3Ja10TCcH MoJis1 B MakeTe Ta0aun Access? Kak BKIIOYNTH NMoJisi B epBUYHBIH Kiaw4? Yrto
TaKoe cXeMa JaHHbIX M KaK OHa co31aéTcsa? Kak ocymiecTB/sieTcs NOMCK JaAHHBIX B Ta0auie?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wm 2 6anna:

Hcnoan3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3gaire oTYeT ¢ MOAYUHEHHBIM OTYETOM.

3. 3amanue nis npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Jlokaau3yiiTe KOpHY ypaBHeHHsI TAOJUYHBIM METO0M M HAWJAUTE UX C MTOMOIIbIO
uHcTpyMeHnTa «Ilonck pemenus»

x® —5x°+18x* +4x®—3x* +4,4x-15=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 13

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe 3anpoc? Oxapakrepu3yiiTe BUIAbI 3alIPOCOB, KOTOPbIe MOKHO CO31aBaTh B Access.
Kakum o0pa3zom MoxkHO co31aTh 3ampoc Ha BbIOOpKY? Kakue rpynmoBble onepanuu MOMKHO
HUCIO0JIb30BaTh B 3ampoce? Kakyw poab B 3ampoce urpawTt yciaoBus otrdoopa? Kakmue
onepaTopbl AONMYCKaeTcsl MCHOJIb30BaTh B ycJoBHUSX oTOopa? Kakum oOpa3zom pemaercs
npodiaema, ecjau ycJoBHe 0TOOpa Hag0 32/aTh HA TeKCTOBOe MOJie, a 3HAYeHHe B YCJIOBUH
0TOOpAa COAEPKUT BHYTPH JABOIHbIC KABBIYKHU?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hcnoan3ys Berpoennyr ¢pynkuuo ECJIN(), Borunciante 3navyeHus: pynxmun y=Ff(x).
|X + 2| npu  X<-35
y={ x>-3  nmpu 2<x<95

Vx> =100 mpu  x=95

3. 3ananue nms npoepkH ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Co3znaiite mokymenT Word, cocrosiiuii U3 2-X JHCTOB: THTYJIbHBI JUCT U JHUCT ¢ 3 JHO0BIMH
pucyHkamMu W 2 aBropurypamu. Pucynku m asrodurypsl crpynnupyiite. Ha 3-m Jsmcre
co31aiTe IeKTPOHHOE OIJIaBJIeHHe IJIsl JOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 14

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kak co3nathb 3anpoc Ha o0HOBJIeHHe JaHHBIX? Kak co3nath 3anpoc Ha yaajdeHue naHHbix? Kak
€03/1aTh 3aMpPOC HA 100aBJIeHHE JAHHbIX?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Cosnaiite mokyment WWord, conep:kamuii TEKCT:
Bbruucinth 3HaueHne QyHKIMY, 33JaHHOW HHTEPBAJIBHO:

/X

F(x)= f/_ k\/_\/_

k\/;+\/_

Y = F(x)— F(y).

—arctg———,npuk <0

,npuk >0

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Jlokaau3yiiTe KOpHY ypaBHeHHsI TAOJUYHBIM METO0M M HAWJAUTE UX C IOMOIIbIO
uHcTpymenTa «Ilogoop mapamerpay»

X —17xX°+72x* +41x3-36%x*+4,4x-12=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe 3anpoc ¢ napamerpom? Kak B 3ampoce co3naércsi BbrumuciasieMoe nmoJjie? Uro rakoe
nepexkpécTHRIN 3anmpoc? 2 cnocofda co3AaHus MepeKpPecTHOrO 3anpoca.

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinute kopHu cucrembl ypapHeHnil MeTtooM «Ilonck pemenus». Cnesaiite npoBepky.
—2,36x, —2,58x%, +0,94%, =-3,21
2,03x, +3,41x, — 3,74, =5,67
3,4x, —4,28x, +1,68x, =-1,78

3. 3anganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Hcnoan3ys yueonyro b/l «3aka3bl», co3paire nmepeKpecTHbIH 3aMpoC, MOKA3bIBAKOIIUIA, KTO,
4YTO M B KAKOM KOJIMYeCTBe MOKYNaJl.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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3.

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 16

. Boripoc a5t npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe popma, u kKakue TUIBLI (GopM BbI 3HaeTe? OXxapakTepu3yHTe 3JIeMeHThI YIIPABJIEHHS
CHAAMHCH», «IMOJe», «MoJie €O CIUCKOM», «KHONKa», «noaunHénnas ¢opmar». Kak coznaérca
moJjie CO CIUCKOM JJIfl 3aNl0JTHEeHHUS] JAaHHbIMH NMOJYHHEHHOH TA0JUIBI, JaAHHLIMH U3 TJIAaBHOM
Tadauupl? Kak co3parts MHOroradanunyo gpopmy? Kakmue Tunsl MHOroTadiu4HbIx opm Bbi
3HaeTe?

. 3aganue 111 npoepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HajiguTe kopHu cucrembl ypaBHeHuii MeToaoM «llouck pemenns». Caenaiite mpoBepky.
4,36x, —2,48X, +2,94x, =-3,74
4,03x, +3,55x, —3,45%, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67X, =—6,78

3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETDby» — 0 nnu 2 Ganna:

Cosnaiite mokyment WWord, conep:kauuii TeKCT:

BE

IYMCIUTH 3HAYEeHUe (PYHKIMH, 32JaAHHOH MHTEPBAJILHO:

Kputepuu nToroBoii 0lieHKH 32 IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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)
wynpux’ +y* <l,

\}—x+x+y,-npux2 +¥'>1L,x <0,
X—y

2x +sinx+y

x=y

™
]

Lnpux® +3y" >1Lx>0.

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 17

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Kak co3maTh KHomo4YHoe MeHI0 MmoJib3oBaTeassi? Uro takoe oruér? Kak co3marh OTYET C
NMOMOIIbI) KOHCTPYKTOPA.

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs «YMETby — 0 unu 2 6anna:

HajignTe KOpHM cUCTeMbl YPABHEHUI ¢ MOMOLIBLI0 00paTHOI MaTpunbl. CaesiaiiTe NpoBepKy.
0,33x —188x, +0,98x, =-0,72
2,06x +1,85x, —1,47 x, = 0,62
-14x -0,28x, +188x, =-0,74

3. 3ananue a1 npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Co3naiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», cofep:Kamyo 2 B3aHMOCBSI3aHHbIe TaOJIUIIbI:
I'pynnbl (mosss Kox rpynnel u I'pynna) u Cryaentsl (PHO crynenTa, Ne 3auerku, Ajapec,
Tesaedon, Iloax). Co3paiite B 1 U3 TadJun Nmojsi €0 CNMCKOM ¢ (PMKCHPOBAHHBIM Ha0opoM
3HAYeHUH U HA OCHOBE JJAHHBIX U3 APYroi Ta0IUIbI.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB 38.03.06 Toprosoe nemno
[Ipoduns — MapKeTUHT U TOTUCTHUKA
Kadenpa «udbopmaTiky ¥ NpuKIagHON MaTEeMATUKN
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 18

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

B kakom BuAe npeacTaBjJeH OCHOBHOW 00bém wuHpopmanuu B cetu HWurepuer? Kak
NPaBWIBHO padoTaTh C pe3yJbTaTaMM 3alpoca NMOMCKOBOH cucreMbl? B uém 3akirouarorcs
JAOIOJIHUTEIbHbIE BO3MOKHOCTH (JOPMUPOBAHMS 3aNPOCA HA MOUCK MO CPABHEHUIO ¢ 00bIYHOM
cTpokoi 3anpoca? Ot yero 3aBucut 3¢ peKTHBHOCTH NOUCKa HH(Ppopmanuu B cetn UHTEepHET?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

—cin41n5(2 3 [y 3
HocTpoiite Tabuuny u rpapuk QGyHKIUU y=sin In (7[ \/;)-I_ 2X =X .

JaHHbIE BHIOEPUTE CAMOCTOSATEIbHO € Y4€TOM 00J1aCTH onpeaejieHusi GyHKIMH.

HUcxonubie

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnonb3ys yueOnyw B/l «3aka3bl», co3paiiTe nmepeKpecTHbI 3alpoc, NMOKA3LIBAKOIINIA, KTO,
YTO M B KAKOM KOJIMYeCTBe MOKYNAJ U HA KAKYI0 CYMMY.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 19

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

B kakux ciaydasx BO3HHKAaeT MOTPeOHOCT, B 3amure HHpopMauuMu, XPAaHUMOH Ha
koMnbTepe? Kakue cymecTBylOT cnoco0bl 3ammMThl HHGopManuu Ha komnbloTepe? Kakue
HOPMATHBHbIE AaKThl PEryJupylOT BONPOCHl 3alMTHI HHpOpPMALMH, XPaHUMOH Ha
KOMIIbIOTepe?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Coznaiite B/l B Excel, comep:xkamyo wHopManuo o KoauyecTBe Pa3IUYHBIX TOBApPOB,
NMPOJXAHHBIX B pa3Hble THHU. BbiOepuTe 3amucH, nmokaspiBamomme MNpoaakd 1 KOHKPETHOrO
TOBAapa MJIM B TeYeHHE KAKOro-a1u0o0 Mecsua.

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Cosnaiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», colep:Kalmyl0 2 B3aMMOCBSI3aHHbIe Ta0JMIbI:
I'pynnbl (mosst Kox rpynnsl m I'pynna) u Crynentsl (PHUO crynenTa, Ne 3auerku, Anpec,
Tenedon, Iloa, Jara poxaenus). Co3gaiite ycjoBHMe Ha 3HAYeHHME HA ATy POXKIeHHHA (He
MoJ102ke 17 s1eT) m Macky BBoaa aJs1 moJist Tesedon.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 20

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue nmporpamMMHble NPOAYKTHI M0 3amMTe HHPOPMALMM BBIMYCKAKTCA B Halleidl crpaHe?
KakoBa knaccudukanusa koMnbrOTepHbIX BUpPYcoB? Kakue aHTHBHpPYCHBbIEe mporpamMmbl Bbl
3HaeTe U NPUHIUIBI UX padoThI.

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HUcnoan3ys yueonyw B/l «3aka3bi», co3aaiiTe MHOroTa0JIM4YHYI0 CBA3aHHYI0 (popmy. U3mennTe
1moJie co0 CNMCKOM B hopme.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3syiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METO0M H HAalIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTtpymenta «Iloxdoop mapamerpa»

X —77x>+112x* +6,7x*—2,9x* +11x-54 =0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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